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Înainte de prima utilizare citiţi instrucţiunile de utilizare şi instrucţiunile de siguranţă pe care sunt cuprinse în acestea.

Setări Home ConnectSetări Home Connect
Recomandare: Conectaţi aparatul dvs. cu un terminal mobil.
Prin intermediul aplicaţiei Home Connect puteţi efectua confor-
tabil toate setările.
1. Scanaţi următorul cod Q.

Scanând codul QR puteți instala aplicația
Home Connect și conecta aparatul.

2. Urmaţi instrucţiunile din cadrul aplicaţiei Home Connect.

Prezentare generală a setărilor de duritate a apeiPrezentare generală a setărilor de duritate a apei
Aici se găseşte o prezentare ge-
nerală a valorilor care pot fi se-
tate pentru gradul de duritate a
apei.
Un tabel cu unităţile de măsură
specifice ţărilor, veți găsi în in-
strucţiunile de utilizare.

Domeniul
de duritate

mmol/l Valoare de
setare

scăzută 0 - 1,1 H00
scăzută 1,2 - 1,4 H01
medie 1,5 - 1,8 H02
medie 1,9 - 2,1 H03
medie 2,2 - 2,9 H04
dură 3,0 - 3,7 H05
dură 3,8 - 5,4 H06
dură 5,5 - 8,9 H07

Reglarea instalaţiei de dedurizareReglarea instalaţiei de dedurizare
1. Apăsaţi .
2. Pentru a deschide setările de bază,

apăsaţi cca. 3 secunde pe
.

Pe display se afişează Hxx.
Pe display se afişează .

3. Apăsaţi  în mod repetat până se
setează gradul adecvat de duritate a
apei.

4. Pentru a salva setările apăsaţi pe
 3 secunde.

Adăugaţi sare specială Indicatorul de umplere cu săruriAdăugaţi sare specială 
Pentru a evita apariţia unor defecţiuni la aparat um-
pleţi rezervorul pentru săruri speciale cu săruri speci-
ale numai cu puţin timp înainte de pornirea progra-
mului.
1. Deşurubaţi şi scoateţi capacul recipientului de de-

pozitare pentru sărurile speciale.
2. La prima utilizare: umpleţi complet rezervorul cu

apă.

3. Umpleţi rezervorul cu să-
ruri speciale. Apa din re-
zervor este dezlocuită şi
se revarsă. Nu adăugaţi
niciodată detergent.

Pâlnia 
4. Aşezaţi capacul pe recipientul de depozitare şi în-

chideţi-l prin înşurubare.

Adăugare soluţie de clătire Indicatorul de umplere cu soluție pentru clătireAdăugare soluţie de clătire 
1. Apăsaţi pe clapeta capa-

cului rezervorului pentru
soluţia de clătire  şi ri-
dicaţi-o .

2. Umpleţi cu soluţie de
clătire până la marcajul
max.

3. Închideţi capacul rezervorului pentru soluţia de
clătire.
Capacul se blochează făcând un clic.

Adăugare detergent DetergentulAdăugare detergent 
1. Se adaugă detergent în

compartimentul pentru
detergent uscat.

2. Închideţi capacul com-
partimentului pentru de-
tergent.
Capacul se blochează
făcând un clic.

Să începemSă începem
1. Încărcaţi vesela.

Adăugați numai vesela adecvată pentru a fi spă-
lată în mașina de spălat vase. Îndepărtaţi resturi-
le alimentare de dimensiuni mari de pe veselă.
Verificaţi dacă braţele de pulverizare se pot roti
liber.

2. Adăugare detergent.
3. Porniţi aparatul .
4. Setaţi programul.
5. Porniţi programul .

6. Scoateţi vesela după terminarea programului.
7. Pentru întreruperea programului apăsaţi pe

 cca. 4 secunde.
Programul se întrerupe şi se încheie după cca.
1 minut.

ProgramePrograme
Datele de program sunt valori măsu-
rate în laborator conform normei euro-
pene EN 60436.
Valorile de consum sunt orientative
(cu excepția Eco) și depind de pro-
gramul selectat și de funcția supli-
mentară selectată.
Timpul de funcţionare se modifică da-
că instalaţia de clătire este oprită sau
lipseşte soluţia de clătire.

Program 1) Durata [h:min]
2) Consum de energie
[kWh]
3) Apă [l]

Intensiv 70°

1) 1:55 - 2:05
2) 1,090 - 1,200
3) 10,5 - 13,0

Auto 45-65°

1) 1:35 - 2:40
2) 0,650 - 1,100
3) 7,0 - 14,5

Eco 50°

1) 3:15
2) 0,593
3) 8,9

Mod silenţios 50  1
1) 4:00
2) 0,800
3) 9,6

Express 65° - 1h

1) 1:00
2) 1,050
3) 10,0

Curăţare maş

1) 2:10
2) 1,130
3) 15,0

Favourite

1) 0:15 - 0:15
2) 0,050 - 0,050
3) 4,0 - 4,0

1 Program potrivit pentru spălarea vaselor
pe timpul noapții: timp de funcționare pre-
lungit, dar foarte silențios.



Curăţarea sitelorCurăţarea sitelor
1. După fiecare utilizare a maşinii, verificaţi

dacă există resturi alimentare pe site.
2. Rotiţi sita gro-

sieră în sens
invers acelor
de ceasornic

 şi extrageţi
sistemul de fil-
tre .

3. Scoateţi micro-
sita prin partea
de jos.

4. Apăsaţi butoa-
nele de bloca-
re  apropiin-
du-le unul de
celălalt şi ridi-
caţi sita grosie-
ră prin partea
de sus .

5. Curăţaţi elementele sitelor sub jet de
apă.

6. Asamblaţi sistemul de filtre.
7. Introduceţi sistemul de filtre în aparat şi

rotiţi sita grosieră în sensul acelor de
ceasornic.
Acordaţi atenţie marcajelor cu săgeată
să fie orientate faţă în faţă.

Curăţarea braţelor de pulverizareCurăţarea braţelor de pulverizare
1. Deşurubaţi braţele de pulverizare su-

perioare  şi trageţi-le în jos .

2. Scoateţi braţul de pulverizare inferior
trăgându-l în sus.

3. Verificaţi duzele de ieşire ale braţelor de pulverizare sub jet de
apă cu privire la înfundări şi dacă este cazul, îndepărtaţi cor-
purile străine.

4. Montaţi braţul de pulverizare inferior.
Braţul de pulverizare se blochează făcând un clic.

5. Montaţi braţele de pulverizare superioare şi înşurubaţi-le bine.

Curăţarea pompei de evacuareCurăţarea pompei de evacuare
1. Deconectaţi aparatul de la sursa de alimentare cu energie

electrică.
2. Scoateţi sistemul de filtre.
3. Evacuaţi apa existentă.
4. Desprindeţi capacul pompei cu ajuto-

rul unei linguri şi prindeţi-l de nervură.

5. Ridicaţi capacul pompei înclinat spre interior şi extrageţi-l.
6. Îndepărtaţi resturile de mâncare şi corpurile străine din zona

rotorului cu palete.
7. Introduceţi capacul pompei  şi apă-

saţi-l în jos .
Capacul pompei se fixează făcând un
clic.

8. Montaţi sistemul de filtre.

Remedierea defecţiunilorRemedierea defecţiunilor
Defecţiune Cauzele şi remedierea defectelor
E:32-00 se aprinde alter-
nativ sau se aprinde indi-
catorul pentru alimentarea
cu apă.

Furtunul de alimentare este îndoit.
Montaţi furtunul de alimentare fără îndoituri.

Robinetul de apă este închis.
Deschideţi robinetul de apă.

Robinetul de apă este blocat sau are depuneri de calcar.
Deschideţi robinetul de apă.
Când alimentarea cu apă este deschisă, debitul trebuie să
fie de minim 10 l/min.

Sitele din racordul la apă al furtunului de alimentare sau al furt-
unului AquaStop sunt înfundate.
1. Opriţi aparatul.
2. Scoateţi ştecherul din priză.
3. Închideţi robinetul de apă.
4. Deşurubaţi racordul la apă.
5. Scoateţi sita din furtunul de alimentare.

6. Curăţaţi sita.
7. Aşezaţi sita din furtunul de alimentare.
8. Înşurubaţi racordul la apă.
9. Verificaţi etanşeitatea racordului la apă.
10.Restabiliţi alimentarea cu energie electrică.
11.Porniţi aparatul.

Defecţiune Cauzele şi remedierea defectelor
E:61-02 se aprinde alter-
nativ.

Pompa de evacuare este blocată.
Curăţaţi pompa de evacuare.

Capacul pompei de evacuare este desprins
Fixaţi corect capacul pompei de evacuare.

E:92-40 se aprinde alter-
nativ.

Sitele sunt murdare sau înfundate.
Curăţaţi sitele.

Resturi de mâncare pe
veselă.

Vesela este aranjată prea strâns sau raftul este supraîncărcat.
1. Încărcaţi vesela cu suficient spaţiu liber.

Jeturile de pulverizare trebuie să ajungă pe suprafaţa vese-
lei.

2. Evitaţi formarea zonelor de atingere.
Rotirea braţelor de pulverizare este blocată.

Aşezaţi vesela astfel încât să nu împiedice rotirea braţului
de pulverizare.

Duzele braţelor de pulverizare sunt înfundate.
Curăţaţi braţele de pulverizare.

Sitele sunt murdare.
Curăţaţi sitele.

Sitele au fost montate greşit şi/sau nu au fost fixate.
1. Introduceţi sitele corect.
2. Fixaţi sitele.
A fost selectat un program de spălare prea slab.

Selectaţi un program de spălare mai puternic.
Urme care pot fi îndepăr-
tate se găsesc pe pahare,
pahare cu aspect metalic
şi tacâmuri.

Cantitatea de adăugare a soluţiei de clătire este setată la un
nivel prea mare.

Reglaţi instalaţia de clătire la o treaptă mai joasă.

Defecţiune Cauzele şi remedierea defectelor
Urme care pot fi îndepăr-
tate se găsesc pe pahare,
pahare cu aspect metalic
şi tacâmuri.

Nu a fost adăugată soluţie de clătire.
Umpleţi cu soluţie de clătire.

Urme de rugină pe tacâ-
muri.

Tacâmurile nu sunt suficient de rezistente la coroziune. Lamele
de cuţit sunt frecvent afectate mai tare.

Utilizaţi veselă rezistentă la ruginire.
Tacâmurile ruginesc şi dacă sunt spălate împreună cu piese
care ruginesc.

Nu spălaţi vase care pot rugini.
Resturi de detergent se
găsesc în compartimentul
pentru detergent sau în
cuva de colectare a table-
telor.

Braţele de pulverizare au fost blocate prin piese de veselă şi
de aceea nu s-a realizat clătirea detergentului.

Asiguraţi-vă că braţele de blocare nu sunt blocate şi se pot
roti liber.

Toate LED-urile sunt aprin-
se sau pâlpâie sau pro-
gramul de spălare nu mai
funcţionează în continua-
re.

Sistemul electronic a recunoscut un defect.
Apăsaţi tasta întrerupătorului principal pentru cca. 4 secun-
de.
Aparatul se resetează şi reporneşte.


